

Raport de monitorizare a activității instituțiilor membre ATOP

21-27.10.2024

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Website

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția Generală de Poliție a Municipiului București:

- În cadrul operațiunii JUPITER, polițiștii Serviciului de Investigații Criminale au efectuat cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de efectuare de operațiuni financiare în mod fraudulos și acces ilegal la un sistem informatic. Din cercetările efectuate s-a stabilit faptul că o femeie, în calitate de director al unei sucursale bancare, ar fi accesat, fără drept sistemul informatic al societății, și ar fi efectuat mai multe operațiuni bancare din conturile clienților. Prejudiciul total cauzat fiind estimat la aproximativ 300.000 euro;
- polițiștii din cadrul Serviciului Grupuri Infracționale Violente au pus în aplicare 16 mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de șantaj, lovire sau alte violențe, distrugere și tulburarea ordinii și liniștii publice. În acest context, polițiștii din cadrul Serviciului Grupuri Infracționale Violente au desfășurat activități investigativ-operative, în vederea probării activității infracționale a 12 persoane. În baza materialului probator administrat

În cauză a rezultat presupunerea rezonabilă că, în noaptea de 16/17 august 2024, șapte persoane au fost instigate de un bărbat și au urmărit alți doi bărbați, din București până în județul Giurgiu. După ce cei doi bărbați au oprit la o stație de alimentare, cele șapte persoane, având asupra lor arme albe, i-ar fi agresat fizic. Totodată, aceștia au tulburat ordinea și liniștea publică;

- au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară, și două mandate de aducere, în municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată. Din datele și probele administrate în cauză, s-a stabilit faptul că, în perioada 2016-2021, bănuitul, în calitate de reprezentant al unui cabinet medical individual stomatologic, nu ar fi declarat veniturile obținute din prestarea de servicii stomatologice, în valoare de 280.000 lei. Au fost puse în aplicare două mandate de percheziție domiciliară, urmând ca persoanele vizate să fie conduse la audieri;
- a fost pus în executare un mandat de percheziție domiciliară, în municipiul București, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Polițiștii Capitalei au fost sesizați de către un bărbat, cu privire la faptul că i-ar fi fost sustrate din locuința sa, din Sectorul 4, un pistol tip airsoft și un acumulator pentru baterii. În urma unui complex de activități investigativ-operative, a fost identificat un bărbat, bănuțit de faptul că ar fi pătruns în respectiva locuință, prin escaladarea gardului și forțarea unui geam termopan, reușind astfel să sustragă bunurile în cauză. În urma perchezițiilor a fost depistat bărbatul în cauză, dar și bunurile sustrate. Acestea au fost ridicate, în vederea confiscării;
- au fost puse în executare 3 mandate de percheziție domiciliară și 3 mandate de aducere, în municipiul București, într-un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de

lovire sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii publice. Un bărbat ar fi pulverizat spray iritant-lacrimogen în direcția unui alt bărbat, după care l-ar fi lovit pe acesta cu recipientul la nivelul corpului, în timp ce un al doilea bărbat i-ar fi aplicat mai multe lovituri cu un obiect contondent. Ulterior, cei doi bărbați, ar fi agresat fizic, din nou, aceeași persoană, în timp ce un al treilea bărbat ar fi lovit-o, prin folosirea unui obiect contondent. Astfel, prin aceste acțiuni, cei trei bănuți ar fi tulburat ordinea și liniștea publică;

- au fost puse în executare 3 mandate de percheziție domiciliară (un mandat care are la bază Ordinul European de Anchetă emis de către Tribunalul Districtual Luxemburg), în două dosare penale, privind săvârșirea de infracțiuni economice.

Cu privire la cercetările efectuate în primul dosar penal, din datele și probele administrate în cauză, s-a stabilit faptul că, în perioada 2019 - 2022, reprezentanții unei societăți, cu obiect de activitate "școala de conducere/pilotaj", ar fi omis evidențierea în actele contabile a veniturilor realizate, în scopul sustragerii de la îndeplinirea obligațiilor fiscale, prejudiciul cauzat fiind de peste 370.000 de lei.

Cu privire la cel de-al doilea dosar penal, s-a stabilit faptul că o persoană ar fi indus în eroare reprezentanții unei companii multifuncționale străine de tehnologie, în contextul returnării mai multor produse comandate pe site-ul deținut de compania în cauză, coletele rambursate fie conțineau alte produse decât cele achiziționate, fie erau goale.

Prejudiciul cauzat în acest dosar penal este de aproximativ 619.000 de euro;

- au fost pus în executare 25 mandate de percheziție domiciliară și trei mandate de aducere, în municipiul București și în județele Giurgiu,

Prahova, Ilfov și Dâmbovița, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată.

În fapt, în perioada 2017-2022, mai multe persoane, având calitatea de administratori ai unor societăți comerciale au creat și implementat un mecanism infracțional prin care au diminuat semnificativ taxele și impozitele datorate bugetului de stat, prin evidențierea în actele contabile și documentele legale a unor achiziții de servicii, ce nu au la bază operațiuni reale de la mai multe societăți de tip “fantomă”.

Prejudiciul cauzat bugetului de stat fiind în valoare totală de peste 2.200.000 lei.

În urma verificărilor investigativ-operative au fost identificate 13 persoane, bănuite de comiterea faptei;

- au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară, în municipiul București și trei mandate de aducere, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de viol, agresiune sexuală, concurs real de coruperea sexuală a minorilor, racolarea minorilor în scopuri sexuale, nedenunțare și vătămare corporală din culpă.

Din datele și probele administrate până în prezent a rezultat presupunerea rezonabilă că, în luna iulie a anului 2023, un bărbat, în vârstă de 39 de ani, în calitate de profesor de limba engleză în cadrul unei instituții culturale destinate copiilor, din Sectorul 4, ar fi profitat de vârsta fragedă a unei minore, care la acea dată avea 14 ani, și fără consimțământul acesteia, ar fi agresat-o sexual, în incinta respectivei instituții culturale.

De asemenea, în urma verificărilor efectuate a rezultat presupunerea rezonabilă că, mama minorei ar fi luat cunoștință despre infracțiunea săvârșită asupra fiicei sale, nu a denunțat fapta. În urma investigațiilor desfășurate, a rezultat presupunerea rezonabilă că, pe timpul vacanței de vară a anului curent, un alt bărbat, în vârstă de 36 de ani, i-ar fi

propus, în mod repetat, minorei, în vârstă de 15 ani, să se întâlnească la o adresă din Sectorul 2. Față de acesta se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de coruperea sexuală a minorilor în formă continuată (9 acte materiale), racolarea minorilor în scopuri sexuale în formă continuată (27 de acte materiale) și viol săvârșit asupra unui minor;

- punerea în executare a două mandate de percheziție domiciliară și două mandate de aducere, în municipiul București și județul și Alba, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de delapidare în formă continuată.

Din datele și probele administrate în cauză a rezultat presupunerea rezonabilă că, în perioada 02.04.2021-11.07.2023, o femeie, bănuită de săvârșirea infracțiunii de delapidare în formă continuată, constând în aceea că în calitate de manager al unei societăți comerciale, având acces nemijlocit la platformele de comandă puse la dispoziție de furnizori, ar fi efectuat 111 comenzi, însușindu-și produsele comandate și evidențiate în facturi neînregistrate în gestiunea și contabilitatea societății, cauzând astfel un prejudiciu în valoare de peste 367.500 de lei.

De asemenea, în urma verificărilor efectuate a rezultat presupunerea rezonabilă că o altă femeie, bănuită de săvârșirea infracțiunii de complicitate la delapidare în formă continuată (7 acte materiale), constând în aceea că i-ar fi pus la dispoziție primei femei adresa unde locuiește efectiv din Municipiul Alba-Iulia, pentru a primi produsele comandate, înlesnindu-i astfel comiterea faptelor prevăzute de legea penală;

- au fost puse în executare 2 mandate de percheziție domiciliară, în municipiul București și județul Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și fals în înscrisuri oficiale. În

fapt, în luna decembrie 2023, în baza unei înțelegeri prealabile, doi bărbați, folosind înscrisuri oficiale, false (care le atribuiau calitățile de reprezentanți ai unei persoane juridice), ar fi indus în eroare o companie de telefonie mobilă, constând în aceea că ar fi încheiat în numele persoanei juridice mai multe contracte, în urma cărora ar fi dobândit telefoane mobile în valoare de 42.000 de lei;

- au fost puse în executare 2 mandate de percheziție domiciliară, în municipiul București, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de nerespectare a regimului armelor și al munițiilor și uz de armă fără drept;
- au fost puse în executare 4 mandate de percheziție domiciliară și 4 mandate de aducere, în municipiul București și județul și Dâmbovița, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de folosire cu rea credință, de către administratorul legal al societății, a bunurilor sau a creditului de care se bucură societatea, într-un scop contrar intereselor acesteia sau în folosul lui propriu ori pentru a favoriza o altă societate în care are interese direct sau indirect, în formă continuată.

În fapt, în perioada ianuarie 2022 - mai 2023, reprezentantul unei societăți comerciale, în calitate de director de societate, la diferite intervale de timp și în baza aceleiași rezoluții infracționale, ar fi folosit fondurile societății, provenite din plățile efectuate de trei societăți comerciale, în scopuri contrare intereselor acesteia, în folosul personal sau pentru a favoriza alte societăți în care are interese, cauzând astfel un prejudiciu de aproximativ 4.100.000 de lei.

În vederea administrării materialului probator, au fost puse în executare 4 mandate de percheziție domiciliară, urmând ca persoanele vizate să fie conduse la audieri;

- a fost pus în executare un mandat de percheziție domiciliară, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de tentativă la furt calificat. În

fapt, la data de 09 august 2024, polițiștii Serviciului de Investigații Criminale – Sector 1 au fost sesizați cu privire la faptul că o persoană ar fi încercat să pătrundă într-un apartament situat în Sectorul 1, prin folosirea unei chei mincinoase, fără a reuși acest lucru, întrucât a fost observat de către proprietar.

În urma activităților desfășurate de către polițiști a fost identificat un bărbat, în vârstă de 54 de ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională, bănuit de comiterea faptei.

Facebook

26.10.2024

Doi agenți de la Brigada Rutieră au răspuns apelului disperat al unui tată, al cărui copil de 6 luni nu mai reacționa. Aceștia au creat culoar în traficul aglomerat și, astfel, au ajuns în timp util la spital.

24.10.2024

- Vizita efectuată de polițiștii de la Serviciul Siguranță Școlară și Poliția Canină la Școala Gimnazială „Maria Rosetti”. Aceștia au abordat un subiect important, și anume prevenirea cazurilor de violență în unitățile de învățământ. În plus, au oferit informații valoroase despre modul în care elevii se pot proteja în cazul unor evenimente naturale, cum ar fi incendii sau cutremure. Nu au lipsit nici discuțiile despre siguranță rutieră și demonstrațiile câinilor polițiști.
- În urma unui control de rutină a fost depistat la volan un bărbat, în vârstă de 48 de ani care consumase alcool. Rezultatul testului a fost de 2,64 mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul a fost dus la Institutul de

Medicină Legală pentru recoltarea probelor biologice. Pe numele acestuia a fost întocmit și un dosar penal.

- Vizita efectuată de polițiștii de la Serviciul Poliție Canină la Colegiul Național „George Enescu” împreună cu partenerii patrupezi. Copiii au aflat cum se pregătesc câinii pentru misiuni, ce calități trebuie să aibă un câine polițist și cât de importantă este colaborarea dintre om și animal.

23.10.2024

Ziua Porților Deschise la Brigada Rutieră. O mulțime de copii curioși au vizitat Brigada Rutieră. Cei mici au fost învățați cum să se comporte ca niște pietoni și pasageri responsabili.

22.10.2024

Secția 8 Poliție și-a deschis porțile pentru zeci de copii curioși și plini de entuziasm.

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Facebook

24.10.2024

Echipaje ale Jandarmeriei Capitalei s-au asigurat ca rugăciunile pelerinilor la moaștele Sfântului Dumitru de pe Dealul Mitropoliei se vor desfășura în liniște și siguranță.

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

Website

21-27.10.2024

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.373 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 52 controale de prevenire și au fost aplicate 227 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 390.000 lei.

Facebook

26.10.2024

- De Ziua Armatei Române, ISU B-IF a pregătit în fața Ministerului Afacerilor Interne o expoziție tehnică de intervenție, dar și ateliere, unde cetățenii pot învăța cum să acorde primul ajutor, sau comportamentul în situații de urgență.
- În aceste zile, pompierii ISU B-IF asigură măsuri specifice de protecție cu ocazia sărbătoririi Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou.

25.10.2024

Elevii de la Școala Gimnazială „Maria Rosetti” au participat la un exercițiu important în caz de incendiu, unde au învățat cum să reacționeze rapid și corect pentru a se proteja în astfel de situații. Exercițiul a făcut parte din activitățile desfășurate în cadrul programului ”Școala Altfel”, o săptămână

dedicată activităților interactive, menite să îi pregătească pe copii pentru situații reale din viață.

22.10.2024

În data de 22 octombrie, a fost primită vizita Majestății Sale Regale, Prințesa Muna Al-Hussein, a Regatului Hașemit al Iordaniei. Cu ocazia acestui eveniment, ce a avut loc în cadrul unui detașament de pompieri al ISU B-IF, delegației i-a fost prezentată tehnica de intervenție cu care pompierii români intervin pentru gestionarea diferitelor situații de urgență.

21.10.2024

În perioada 18-21.10.2024, pompierii ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea a 993 de situații de urgență, după cum urmează: 816 de intervenții pentru acordarea primului ajutor, 40 de incendii și alte 137 de intervenții derulate în sprijinul comunităților. Inspectorii de prevenire au efectuat 15 controale, în urma cărora au aplicat 53 de sancțiuni contravenționale, în cuantum de 8.500 lei.